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Kiekeboekist 2 is moeilijker dan kist 1. Het kiekeboe-effect is ook
groter, omdat er een extra handeling nodig is om de bal weer te
zien. De bal wordt pas weer zichtbaar als het laatje geopend
wordt. Hiermee oefent het kind oorzaak-gevolg.

Ons team van experts staat midden in de wereld en doet daar
inspiratie op. We zijn op de hoogte van de ontwikkelingen in het
onderwijs, sluiten daarop aan en soms zijn we deze zelfs voor!
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‘Peekaboo box 2'is more difficult than ‘Peekaboo box 1 The
peekaboo effect is also greater because an extra action is
required to see the ball again. The ball becomes visible again only
once the drawer is opened. This allows the child to practise
cause-and-effect.

Our team of experts is constantly tuned in to the worldly
developments and draws inspiration from it. We are up to speed
with the developments in education, we align ourselves to them

and sometimes we are even ahead of them!
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